

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 38 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 5 日

对正面清单企业开展帮扶指导

7月5日，许昌市生态环境综合行政执法支队杨韶峰支队长带领执法人员到该市非重点排污单位正面清单企业许昌华信电力科技有限公司开展调研帮扶工作。



在该公司有关领导的陪同下，杨韶峰支队长对该公司的各污染防治设施的运行情况进行了实地检查，查验了相关环保数据，

并了解了企业在安全、环保生产等方面存在的困难，对该公司在环保工作方面取得的成效表示了肯定。

杨韶峰支队长表示，华信电力始终坚持绿水青山就是金山银山的环保理念，始终坚持企业发展以安全环保为前提，走绿色发展之路，在企业十分困难的情况下，毅然投入资金进行了环保改造，为许昌市的环保事业做出了极大贡献。

杨韶峰支队长指出，生态环境保护工作关系到千家万户，关系到企业每一名职工，要切实学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的重要论述，入脑入心，压实生态环境保护责任，做好本职工作，让天更蓝、山更绿、水更清、空气更清新！



最后杨韶峰支队长表示，企业在落实生态环境保护及双碳工作中会遇到各种各样的难题，市生态环境综合行政执法支队将会和企业共同面对，帮助企业克难攻坚，切实做好生态环境保护工作。

（文：崔本博 许昌市支队）